

ФЕСТИВАЛЬ КОМАНД КВК ХНТУСГ "KISS-СВІН"



3 квітня відбувся конкурс-фестиваль команд клубу веселих та кмітливих нашого університету.

Весела та дружня атмосфера панувала в цей день у залі, адже гарний настрій та шквал емоцій очікувалися цього року від найвеселіших студентів нашого університету. Їх гумор та позитив завжди запалювали, запалюють та будуть запалювати серця всіх небайдужих до цієї гри, яка стала своєрідною окремою міжнародною республікою – КВК.

Ця гра вийшла за межі гри – вона стала символом молоді, її розуму, гумору, новаторства. КВК як стиль життя, як спосіб мислення, як засіб взаєморозуміння. Він завжди молодий, навіть юний, він не має віку, він вічний як сама людина, адже гумор здатний продовжувати життя, як говориться в народі. Проте треба сказати, що КВК не можна займатися – з ним потрібно народитися, його потрібно відчувати, вміти знаходити миті щастя й радості. Мабуть, такі люди – сильніші за всіх борців світу своїм духом. Їх зброя не сила, їх зброя – жарт!

А тепер повернемося безпосередньо до нашого фестивалю. Ретельна підготовка кожної з п'яти команд-учасниць – «Гоп-стоп» (ННІ МСМ), «Love is...» (ННІ БМ), «Полный фонарь» (ННІ ЕКТ), «ТЕХ-АС» (ННІ ТС), «Їлки-палки» (ННІ ТЛ) - дала справедливі плоди у вигляді результатів. Шостою командою фестивалю стали люди, які вирішували долю кожної команди, кожного учасника, кожного вболівальника – команда журі: Мазоренко Марина Олегівна (голова журі, завідувач кафедри культури), Алла Подкосова-Фокіна, Андрій Павелко, Сергій Оніщук. Протягом трьох конкурсів – «Вітаннячко», «Розминка», «Відеоконкурс» - журі справедливо визначало кращих із кращих. У перервах між підведенням підсумків глядачів і вболівальників розважала художня самодіяльність нашого університету: театр танцю «Аеро» та збірна команда КВК «CountryStyle», - а також ведучий конкурсу Вербов Єгор (кафедра культури).

Кожна команда гідно відстояла честь свого ННІ, проте хвилювання давалось взнаки. Відповідно до рівня виступів результати наступні: в номінації «Кращий відеоконкурс» перемогу здобула команда ННІ БМ «Love is...», у номінації «Краще вітаннячко» - команда ННІ ТС «ТЕХ-АС», у номінації «Кмітливість» - «Полный фонарь» (ННІ ЕКТ), у номінації «Super Star» кафедри культури – «Їлки-палки». Переможцями фестивалю стала команда КВК навчально-наукового інституту механотроніки та систем менеджменту «Гоп-стоп»!

Бажаємо всім учасникам великого дійства КВК творчого натхнення, нових жартів та майбутніх злетів, які будуть радувати не лише глядачів та вільних слухачів, а ще й, в першу чергу, самих гравців!

*Губар Анна, заст. голови
студентського комітету ХНТУСГ*